
A Bajor Evangélikus Ifjúság honlapján: https://www.foej-bayern.de/login a regisztrációt
követően kell kitölteni egy jelentkezési lapot.  Ezt követi egy online beszélgetés, amelyen

kiválasztásra kerül a gyakorlat helyszíne is.

das freiwillige ökologische jahr (FÖJ)
Önkéntes Ökológiai Év Németországban

Az önkéntes év hatalmas előnye, hogy
aktív szerepet játszhatsz a
természetvédelem előremozdításában
és egyúttal a német nyelvet is
gyakorolhatod. Emellett lehetőség van
öt izgalmas szemináriumon részt venni
különleges bajorországi helyszíneken. A
szemináriumot az Önkéntes Ökológiai Év
önkéntesei és a támogatók szervezik, és
a természetvédelem témájában biztosít
rövid képzéseket.

Az évet egyéves turnusokban lehet
végezni, amelyek rendszerint szeptember
elsején indulnak, viszont ha az év során
vannak még szabad helyek, később is
lehet csatlakozni.

Az önkéntes ökológiai év során
lehetőséged van egy évet egy
természetvédelmi, környezetvédelmi
vagy környezeti nevelési szervezetnél
dolgozni, ezáltal pedig sokrétű
tapasztalatot szerezhetsz. Az önkéntes
ökológiai év egyidejűleg szolgálja a
tanulást és a tájékozódást is.

A FÖJ egy globális mozgalom része,
aminek célja, hogy egy jobb világot
teremtsünk, és ebben az ESD (Education
for Sustainable Developement, azaz
Oktatás a fenntartható fejlődésért)
céljait követi. Egyházunk az EJB, azaz
Evangelische Jugend Bayern, vagyis a
Bajor Evangélikus Ifjúsági szervezeten
keresztül küldhet fiatalokat
Németországba.

 
A 2025/26-os évben a következő helyeken van lehetőség
önkéntes év eltöltésére:

Lauenstein Ifjúsági Erdei Központ (Ludwigstadt)
Weihenstephan-Triesdorf Egyetem (Freising)
Unterallgäui Környezeti Oktatási Központ (Legau)
Bruck Kulturális Központ (Erlangen)
Frankföldi Szabadtéri Múzeum (Bad Windsheim)
Bajor Rhön Természetpark és Bioszféra Rezervátum -
Környezeti Nevelési Központ (Oberelsbach)

Jelentkezés



Önkéntes Ökológiai Év Németországban

Az önkéntes év kezdete: 
2025. szeptember 1.

das freiwillige ökologische jahr (FÖJ)

Az önkéntes munka során minden
önkéntes dolgozónak jár 26 nap
szabadság, amit utazással tölthetnek,
illetve három napot kapnak
pályaorientációra vagy felvételi
vizsgára.

A résztvevő önkéntesek szállást és
étkezést kapnak, illetve havi juttatással
segítik ezek költségét, ha nem lehet a
szállást helyben megoldani. Ez a
juttatás körülbelül 236 és 278 Euró
között mozog a szállás tekintetében, és
körülbelül 313 Euróval támogatják az
étkezést. Továbbá havi 200 Euró
zsebpénzt is biztosítanak.

A résztvevők emellett  jogosultak
társadalombiztosításra, egészség-,
munkanélküli-, nyugdíj és
balesetbiztosításra.

Ha szívesen töltenél el 12 hónapot azzal, hogy a környezet- és
természetvédelem ügyében dolgozol, ha legalább középszinten

beszélsz németül, ha nem múltál el 26 éves, nem vagy már
iskolaköteles, 

várjuk a jelentkezésedet november 20-ig a kulugy@lutheran.hu
e-mail címen,

 a Magyarországi Evangélikus Egyház Ökumenikus és Külügyi
osztályán.

mailto:kulugy@lutheran.hu

